
Справка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

 студентов 1-3 курса,  

ГБПОУ «Курганский педагогический колледж», октябрь, 2016 

 

В анкетировании приняло участие 118 человек. 

 

1. Удовлетворяют ли вас взаимоотношения преподавателей и студентов? 

да не всегда нет 

кол. % кол. % кол. % 

108 91 8 7 2 2 

 

 

2. Довольны ли вы тем, что ваш ребенок учится в этом колледже? 

да не всегда нет 

кол. % кол. % кол. % 

116 98 2 2 - - 

 

     

 

3. Рассказывает ли вам ребенок о жизни в колледже? 

да не всегда нет 

кол. % кол. % кол. % 

108 92 9 7,2 1 0,8 

 

 

4. Имеете ли вы представление, как проводит свободное время ваш ребенок?     

да не всегда нет 

кол. % кол. % кол. % 

107 91 10 8,2 1 0,8 

 

5. Кто, по вашему мнению, в большей степени несет ответственность за 

несовершеннолетнего? 

семья учебное заведение одинаково 

кол. % кол. % кол. % 

62 52,2 1 0,8 55 47 

 

Рекомендовано к ознакомлению администрации колледжа, родителям (законным 

представителям). Результаты разместить на сайте колледжа. 

 

Педагог-психолог: Никулина Л.Ю. 


